



आज की अमृतवाणी

रिशों की माला जब टूटती है,
तो दोबारा जोड़ने से छोटी हो जाती है,
क्योंकि कुछ जन्मत के मोती बिखर ही जाते हैं...

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

संस्थापक: उत्तम चंद्र शर्मा

सम्पर्क सूत्र: 9368549219, 8077929606

मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

उत्तर प्रदेश में रोज हो रही हत्याएं क्या इशारा कर रही हैं? कमलनाथ



सूर्योदय : 5:51, सूर्यास्त : 6:46

वर्ष : 51/ अंक : 105

सोमवार, 17 अप्रैल 2023

बैसाख, कृष्ण पक्ष, द्वादशी

सन्वत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

अपराध की पराकाष्ठा है... या अपराध पर अंकुश की पराकाष्ठा.....



जिला सराफा एसोसिएशन

की ओर से भाजपा से
मीनाक्षी स्वरूप

पत्नी गौरव स्वरूप को
मुज़फ़्फ़रनगर
नगर पालिका परिषद की

चेयरमैन प्रत्याशी

बनाये जाने पर

भाजपा नेतृत्व का
आभार एवं बधाई



अजय स्वरूप बंसल

अध्यक्ष, (सराफा बाजार एसोसिएशन)

शाहजी ज्वेलर्स

स्वराज वर्मा

(सेक्रेटरी जिला सराफा एसोसिएशन)

मुयरीलाल ब्रह्म प्रकाश ज्वेलर्स

कुलदीप मिश्रा

(कोषाध्यक्ष)

चमन लाल कुलदीप मिश्रा सराफा

जिला सराफा एसोसिएशन

सराफा बाजार, भगत सिंह रोड,
मुज़फ़्फ़रनगर

भारत के श्रेष्ठ हड्डी रोग, मस्तिष्क व रीढ़ की
हड्डी रोग एवं कैंसर रोग विशेषज्ञों से परामर्श
अब आपके शहर मुज़फ़्फ़रनगर में

मैक्स हॉस्पिटल, वैशाली,
(गाज़ियाबाद) के सौजन्य से



ओ.पी.डी. कार्यक्रम

- डॉ. चिराग जैन - कंसल्टेंट - सर्जिकल ऑन्कोलॉजी
मंगलवार, 18 अप्रैल 2023 | सुबह 11:00 बजे से दोपहर 1:00 बजे तक
इवान हॉस्पिटल, 4 के.एम, भोपा रोड, मुज़फ़्फ़रनगर
- डॉ. मनीष वैश्य - सीनियर डायरेक्टर - न्यूरोसर्जरी
गुरुवार, 20 अप्रैल 2023 | सुबह 11:00 बजे से दोपहर 1:00 बजे तक
रामा कृष्ण अस्पताल, बालाजी चौक, सदर बाजार, मुज़फ़्फ़रनगर
- डॉ. निकुंज अग्रवाल - सीनियर कंसल्टेंट - ऑर्थोपेडिक्स एवं जॉइंट रिप्लेसमेंट
शुक्रवार, 21 अप्रैल 2023 | सुबह 11:00 बजे से दोपहर 1:00 बजे तक
इवान हॉस्पिटल, 4 के.एम, भोपा रोड, मुज़फ़्फ़रनगर

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें: 8218 149 646, 9068 995 066

www.maxhealthcare.in

मैक्स सुपर स्पेशियलिटी हॉस्पिटल, वैशाली (क्रॉसले रेमिडीज लिमिटेड की एक इकाई)
डब्ल्यू-3, सेक्टर -1, वैशाली, गाज़ियाबाद - 201012, (एपी) | फोन: +91-0120-4173 000, 4188 000



निमंत्रण पत्र

नगरकार!

आप और हम एक परिवार हैं। उन्नति की ओर जाना हो या फिर लक्ष्य हासिल करना हो, तो परिवार के हर सदस्य के सहयोग की जरूरत होती है और हर संघर्ष में जीत की भूमिका परिवार ही लिखता है। हक, अधिकार और उम्मीद भी परिवार पर ही सबसे ज्यादा होता है। आप जानते ही हैं कि शाहपुर नगर पंचायत के चुनाव में अध्यक्ष पद पर **भारतीय जनता पार्टी** ने **प्रमेशा सैनी** को अपना उम्मीदवार बनाया है।

17 अप्रैल 2023 को नामांकन पत्र दाखिल किया जायेगा।

अपने हक के नाते अनुरोध है कि आप अपने कीमती समय से कुछ वक्त निकालकर **प्रातः 9:30 बजे** आपके अपने निज निवास पर जरूर आएं और विकास की इस यात्रा में शामिल हों।

मान सम्मान, स्वाभिमान की इस लड़ाई में आपके प्यार, सहयोग, आशीर्वाद और मार्गदर्शन की विनम्र अपील है। आपका कीमती समय, समर्थन और सहयोग निश्चित रूप से हमें लक्ष्य हासिल करने में मदद करेगा। इससे आप और हम ताकतवर होंगे।

धन्यवाद!

आपका अपना लोकप्रिय प्रत्याशी

प्रमेशा सैनी



चुनाव चिट्ठा

झाड़ू

सबको देखा बार-बार, हमको देखो एक बार

नगर पंचायत शाहपुर से आम आदमी पार्टी से

चेयरमैन पद के लिए **हाजी अकरम (कल्लू)**

को उम्मीदवार घोषित करने पर शीर्ष नेतृत्व का दिली आभार

सभी कस्बावासी नामांकन दाखिल होने से पहले मेरे आवास पर
आज दिनांक 17 अप्रैल 2023 को सादर आमंत्रित हैं।

4 मई को होने वाले नगरपंचायत चुनाव में

आप अपना

कीमती वोट देकर

भारी मतों से

विजयी बनायें



हाजी अकरम (कल्लू)

अध्यक्ष पद उम्मीदवार
नगर पंचायत शाहपुर



1973-2023

सम्पादक की कलम से

अपराधियों के प्रति दृष्टिकोण

पाप से घृणा करो पापी से नहीं, यह वाक्य बहुत पुराना है। काफी समय से सुनने में आता है। अपराध या पाप के प्रति भी यही दृष्टिकोण होना चाहिए, लेकिन न जाने कैसा माहौल बन गया है कि अब अपराध को सदुर्कर्म की तरह देखा जाता है और कुछ लोग अपराधियों के प्रति सख्त से भर जाते हैं। अब इस वाक्य को इस तरह बदल दिया गया। लगता है कि पापियों से प्रेम करो, घृणा नहीं। जब अपराधी किसी की हत्या कर देते हैं, तो हत्या मचता है कि सरकार क्या कर रही है और जब अपराधी पुलिस मुठभेड़ में मारे जाते हैं, तो फिर हत्या मचता है कि पुलिस क्या कर रही है। अपराधी को विधि सम्मत दण्ड मिलना चाहिए, लेकिन कानून को ताक पर रखकर अगर पुलिस ही दण्ड देने लगे, तो यह भी अपराध है। किसी भी फर्जी मुठभेड़ की वकालत नहीं की जानी चाहिए, लेकिन किसी मुठभेड़ को फर्जी भी नहीं बताया जाना चाहिए। ऐसे में वक्त से नकारा गए लोग, बहुत जल्दी फॉर्म में आ जाते हैं। वे बिना किसी जांच के हर मुठभेड़ को फर्जी बताया शुरू कर देते हैं। फिर यह भी होता है कि जो जिनकी मोहब्बत में हत्या मचा रहे होते हैं, वही लोग यह कहते हैं कि जब ये वोट लेने आएंगे, तो उन्हें जूते मारेंगे। अपराधियों पर कानूनी शिकंजा कसा ही जाना चाहिए, अगर ऐसा न हो तो आमजन का जीना ही हारम हो जाएगा। अपराधी तो कानून के दायरे से बाहर होकर दण्ड नहीं दिया जाना चाहिए। इस समय अतीक अहमद और उसके भाई की हत्या और उसके बेटे और साथियों के मुठभेड़ में मारे जाने का चर्चा चल रहा है। सोशल मिडिया पर भी नेता सक्रिय हैं, ट्वीट पर ट्वीट कर रहे हैं। वीडियो बनाने वाले अतीक अहमद और उसके बेटे पर वीडियो बना रहे हैं। जो लोग अतीक अहमद के कारण अपने लोगों को खो चुके हैं, जो उनके द्वारा सताये गए हैं, उनके वीडियो भी सोशल मिडिया पर आ रहे हैं। वे अतीक की हत्या पर कैमरे के सामने खड़ी जाहिर कर रहे हैं। कुछ लोग पुलिस पर सवाल उठा रहे हैं। कह रहे हैं, जब सरकार बदलेगी, तो ये सब पुलिस वाले अन्दर होंगे। इनके वीडियो पर लोग टिप्पणी कर रहे हैं 'जब उमेश पाल को और दो पुलिस वालों को मारा गया, तब वीडियो क्यों नहीं बनाई थी? तब वीडियो बनाकर कहना चाहिए था कि अहमद ने गलत किया। इतनी छोटी सी उमर में गुनाहों के रास्ते पर कदम रखा दिया, तब ऐसा कहते क्यों नहीं शर्मिंदा होकर सरेंडर कर देता कि मैंने अपने दोस्तों को हत्या कर दी। किसी भी तरीके से गुनाहगारों की हिमायत ऐसे ही है, जैसे कोई श्रंतान की इबादत करने लगें। इस मामले में जो नेताओं के बयान सामने आ रहे हैं, वे भी ऐसे ही लग रहे हैं, जैसे गुनाहगारों की वकालत कर रहे हैं। गुनाहगारों की वकालत, गुनाहगारों की होसला अफजाई करती है। प्रयागराज के कॉलेज हॉस्पिटल परिसर में 18 सैकड़ में 20 राउंड गोलिएं चलीं। माफिया अतीक और उसका भाई अशरफ मारा गया। एक भी सैकड़ रुके बिना ये फायरिंग एके-47 से नहीं बल्कि एक ऑटोमैटिक पिस्टल से की गई थी। ये विदेशी पिस्टल थी, जिसे जिराना करते हैं। करीब 10 महीने पहले इसी पिस्टल से पंजाब में सिद्धू मुसेवाला की हत्या हुई थी। पुलिस के मुताबिक शूटर सनी पहले सुदर भाटी के लिए काम करता था। रिपोर्ट्स में सनी को ये पिस्टल भाटी गैंग से मिलने का दावा किया जा रहा है। ऐसे में साफ है कि बड़े गैंग की मदद लिए बिना तीनों बदमाशों तक ये पिस्टल पहुंचना मुश्किल है। अतीक की हत्या पर लोग तरह तरह के अंदाजे लगा रहे हैं। साल 1979 में 17 साल की उम्र में अतीक पर हत्या का पहला केस दर्ज हुआ था। 1989 में अतीक प्रयागराज शहर की पश्चिमी विधासभा सीट से माफिया चांद बाबा को हराकर विधायक बनता है। कुछ महीनों बाद ही बीच चौराहे पर दिनदहाड़े चांद बाबा की हत्या कर देता है। इसके बाद अपराध जगत में अतीक बड़ा नाम बन जाता है। माफिया अतीक अहमद के खिलाफ जबर्न वसूली, जमीन हड़पने, अहमद और हत्या सहित 100 से अधिक मामले दर्ज थे। पूरे यूपी में अतीक अहमद की दबंगई रही। ऐसे में दुश्मनों की कोई कमी नहीं थी। उमेश पाल हत्याकांड के बाद पुलिस अतीक पर तेजी से कार्रवाई कर रही थी। ऐसे में अतीक का कुनवा बिखरा हुआ था। शूटर्स भागे हुए थे। किसी पुराने दुश्मन के लिए बदला लेने का ये सही समय था और उसने अतीक और अशरफ की हत्या करवा दी थी। अतीक और अशरफ की हत्या में यह संभावना भी जताई जा रही है कि अतीक के किसी साथी को पदाग्रहण होने का खतरा रहा हो। इसी डर के चलते उसने शूटर्स को सुपारी देकर ये हत्या करवा दी हो। ऐसा इसलिए कहा जा रहा है कि 15 ठिकानों पर छापेमारी की थी। इंडी ने इस दौरान 84.68 लाख कैश, 60 लाख के गोल्ड डायमंड, ज्वेलरी, 2.85 करोड़ के कागजात जब्त किए गए हैं। अतीक के लखनऊ में बने 47 लाख कीमत के 5,900 वर्ग फीट के मकान को जब्त कर लिया। अतीक की 100 बेनामी संपत्तियां भी जब्त। प्रयागराज के सदर में बना मकान भी जब्त। अतीक और अशरफ काफ़ी दिनों से जेल में थे। चार बेटे भी जेल में हैं। इसके बावजूद इनका आपराधिक कारोबार का तंत्र चल रहा था। बताया जा रहा है कि शुकवार को धूमनांग थाने में पूछताछ में माफिया अतीक अहमद ने कई बिल्डिंग और बड़े लोगों से अपने संबंधों का खुलासा किया था। अतीक ने प्रयागराज और यूपी में अपनी काली कमाई के बरत पर खड़े किए गए आर्थिक साम्राज्य में पाटनर के तौर पर कई लोगों के नाम बताए थे। इन लोगों ने अतीक के काले धन को अपनी कर्मियों में लगाया है। ऐसी दो सौ से अधिक सैल कर्मियों के बारे में पता चला था। पकड़े गए तीनों शूटरों से पुलिस पूछताछ में ये बात सामने आई है कि वे बड़े माफिया बनना चाहते हैं। इसलिए अतीक और अशरफ की हत्या की। आरोपियों ने कहा कि कब तक छोटे-मोटे शूटर रहेंगे, बड़ा माफिया बनना है, इसलिए हत्याकांड को अंजाम दिया।

चार तीर -सुनील उत्सव

"घर" "एजेंसी" "संविधान" "कल्ल"

सरकारी घर चला गया तो संविधान की याद आयी। एजेंसी का समन मिला तो संविधान की याद आयी। श्रौतानों ने कल्ल किया तो उनकी छाती चौड़ी थी, श्रौतानों का कल्ल हुआ तो संविधान की याद आयी।



निकुंज कामरा और आरुषि के भजनों पर झूमे श्रोता

मुजफ्फरनगर, 16 अप्रैल (बु.)। भजन सम्राट विनोद अग्रवाल की शिष्या निकुंज कामरा और आरुषि गंधी ने बीती रात अपनी रस सिक्त वाणी से राधा माधव सरकार के मधुर भजनों को रस वर्षा कर श्रोताओं को भाव विभोर कर दिया। बीती रात समागत धर्मसभा में श्री शिवमहापुराण समिति द्वारा आयोजित कार्यक्रम एक शाम बांके बिहारी के नाम में भजन सम्राट विनोद अग्रवाल जी की स्मृतियां साकार हो उठीं। विनोद अग्रवाल की शिष्या सुप्रसिद्ध भजन गायिका निकुंज कामरा व आरुषि गंधी ने मधुर धार्मिक भजनों से उपस्थित श्रद्धालुओं को रस विभोर कर दिया। भजन संध्या में श्रद्धालु धूमते हुए नजर आए। भजन संध्या का शुभारंभ बुलेटिन सम्पादक अंकुर दुआ, प्रमुख उद्यमी अनिल बिंदल, शंकर स्वरूप बंसलने दीप प्रज्वलित करके किया। भजन संध्या में आये अतिथियों को सयोजक समाजसेवी अर्जुन अग्रवाल मनु स्वीट्स, साधु राम गर्ग व अध्यक्ष सतीश गर्ग, सुशील गौयल व अख्य गर्ग द्वारा पटक पहनाकर सम्मानित किया गया। भजन संध्या का



आयोजन देर रात तक चला। विश्व रतन, बोस, रण सिंह चौहान, नीरज अग्रवाल, अनमोल जिंदल आदि प्रमुख रूप से अख्य गर्ग, नरेंद्र बसो, सतीश गौयल, नरेंद्र अभिनव अग्रवाल, कार्तिक, शिवम व उपस्थित रहे।

शहर वार्ड का भ्रमण... पाँश कालौनी में मुजफ्फरनगर बुलेटिन के कैमरे पर बेबाक दिखे नागरिक, खुलकर बताई वर्तमान में हो रही दिक्कतें

गांधी कालौनी के लोग बोले- निःस्वार्थ सेवा करने वाले ही लड़ें चुनाव

गांधी वाटिका के बंद फव्वारे और टूटे खेल संसाधनों को लेकर जताया गया आक्रोश

मुजफ्फरनगर, 16 अप्रैल (बु.)। नगर पालिका परिषद के चुनावी रंग को देखने वाले-वार्ड भ्रमण पर जा रही मुजफ्फरनगर बुलेटिन की टीम से गांधी कालौनी के लोगों ने बेबाकी से बात की। जलभराव और गन्दगी की समस्या बताते हुए लोगों का कहना था कि चेयरमैन अथवा समाजवादी का चुनाव वी लोग ही लड़ें जो निःस्वार्थ भाव से सेवा कर सकते हैं। घर भरने और कमीशन पाने की लालसा रखने वाले कम से कम छोटी सरकार का हिस्सा बनने से गुरेज करें। आप भी पढ़िए शहर के विकास और समस्याओं के साथ ही पालिका के नये चेयरमैन पर हुए सवालों के साथ नागरिकों की बात, उनकी जुबानी। गांधी वाटिका में सुवह की सैर पर आये रिटायर्ड एसडीओ उमेश कुलश्रेष्ठ ने बुलेटिन की टीम से बात करते हुए कहा कि सफाई व्यवस्था बेहद ही दयनीय है, कालौनी में भी सफाई कर्मचारी तीन चार दिनों में आते हैं और इस अवधि में जगह जगह कूड़ा एवं गन्दगी नजर आती है। सफाई व्यवस्था पर ज्यादा ध्यान देना चाहिए। पालिका की पूर्व चेयरमैन अंजू अग्रवाल भी ठीक थीं, जो नये आयेगी वो भी काम करेंगी, जनता की समस्याओं के समाधान के लिए काम किया जाये। भारत अरोड़ा ने कहा कि वो गांधी कालौनी के मूल निवासी हैं और 40 साल से दिल्ली में रह रहे थे, इन वो फिर से यहाँ पर रहने आये हैं, इन चार दशकों में जैसा वो छोड़कर आये थे, यहाँ पर वैसा ही माहौल मिला है। टूटी हुई सड़कें हैं, गन्दगी से अटे पड़े नाले और नालियाँ हैं, टटकी हुई बिजली की तारें हैं, हाँ! दिल्ली के मुकामले के विकास में यह गांधी वाटिका का पार्क जरूर कुछ नया होने का अहसास करता है, लेकिन जबकि दिल्ली में हम रीहिंग क्षेत्र में रहते हैं, वहाँ पर 25 पार्क हैं। शहर के जितने भी पार्क हैं, वहाँ और फ्लाई ओवर पर पैदल चलने वालों का सुस्थित स्थान

जलभराव और गन्दगी है बड़ी समस्या



नहीं है, यहाँ दुर्घटनाओं का ज्यादा चांस है। भारत का कहना है कि अभी मुजफ्फरनगर में विकास के लिए काफी कुछ किए जाने की आवश्यकता है। इसके लिए शहर को बेहद सक्षम चेयरमैन चाहिए। होलसेल केमिस्ट पंकज तनेजा ने कहा कि अंजू अग्रवाल और मंत्री कपिल देव की आपसी खींचतान और लड़ाई के चलते जनता का शोषण हुआ है। जो शहर का विकास होना चाहिए था, वो नहीं हुआ है। सामाजिक संस्था समर्पित युवा से जुड़े संजोव अरोरा ने कहा कि जो बजट सरकार से मिलाता है, वह सही नीयत से खर्च कर दिया जाये तो समस्या ही कुछ नहीं है। गांधी वाटिका के विकास के लिए केन्द्र सरकार से करीब 67 लाख रुपये का बजट मिला था, लेकिन खर्च केवल 10 लाख रुपये ही किये गये हैं। यहाँ पर 25 पार्क हैं। शहर के जितने भी पार्क हैं, वहाँ और फ्लाई ओवर पर पैदल चलने वालों का सुस्थित स्थान



बढ़ाहाल सड़क--बेहाल व्यवस्था

जनसेवा की भावना से आये नया चेयरमैन: रमेश साई

मुजफ्फरनगर, 16 अप्रैल (बु.)। आरएसएस के वरिष्ठ नेता रमेश साई ने इस चर्चा के दौरान कहा कि जनता हर बार पांच साल के बाद शहर के विकास के लिए चेयरमैन चुनती है। इस बार भी नया चेयरमैन चुनने का माहौल है, ऐसे में जो भी नया चेयरमैन आये वो इस भावना के साथ आये कि जनता की सेवा करनी है। यही भावना शहर का विकास करने में सहायक साबित हो सकती है। जब तक पालिका में कमीशन का खेल चलता रहेगा, शहर विकास के लिए तरसता ही रहेगा।

जल निकासी की समस्या से मिली निजात: पवन छाबड़ा

मुजफ्फरनगर, 16 अप्रैल (बु.)। गांधी कालौनी को ऑपरेटिव हाउसिंग सोसायटी के चेयरमैन पवन कुमार छाबड़ा ने कहा कि गांधी कालौनी में बेहतर कार्य किया गया है। जल निकासी की समस्या काफ़ी बनी रहती थी, जो लोग घरों में पानी भरने की समस्या से परेशान थे उनके लिए कार्य करते हुए वार्ड में काम हुए और समाधान कराया गया है। वार्ड में काफ़ी सड़कों का निर्माण कराया गया है। साफ सफाई नियमित रही। उन्होंने कहा कि वार्ड सभासद उनके भाई प्रेमी छाबड़ा को कोरोना और खींचतान के कारण काम के लिए कम समय मिला है, यदि इस बार भी मौका मिला तो और बेहतर काम कराये जायेंगे।

तेरहवीं एवं श्रद्धांजलि सभा

रिंकरल देव सिंहल

का आकस्मिक निधन दिनांक 08 अप्रैल 2023, दिन शनिवार को हो गया है। प्रभु की ऐसी ही इच्छ थी।

स्मृति तेरहवीं एवं श्रद्धांजलि सभा दिनांक 17 अप्रैल 2023, दिन सोमवार को 3 बजे सायं, स्थान कमला फार्म, मुजफ्फरनगर रोड, चरवाहा में सम्पन्न होगी।

शोकाकुल परिवार :-

विनोद कुमार सिंहल (ताऊ जी) प्रवीण कुमार सिंहल (पिता जी) पुरुषोत्तम सिंहल (चाचा जी) उर्मिला देवी (माता जी) पवन सिंहल (चाचा जी) आराधना सिंहल (धर्मपत्नी) योगेश सिंह भागत जी (चाचा जी) नवल किशोर, अमित सिंहल (भाई) मुकेश सिंहल (चाचा जी) सुमित सिंहल, अंकित सिंहल (भाई) ब्रजमोहन सिंहल (चाचा जी) शिपा गुप्ता-विनित गुप्ता (बहन-बहनौई) कोमल सिंहल (चाचा जी)

मोबाइल : 9691301782, 8126310448

शोक सन्देश

बड़े दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि हमारे परम पुण्य पिताजी श्री सत्यप्रकाश गर्ग जी (पुत्र स्व. लाला रतियार गर्ग, सिखेड़ा वाले) का स्वर्गवास दिनांक 06 अप्रैल 2023, दिन गुरुवार को हो गया है। प्रभु की ऐसी ही इच्छ थी।

तेरहवीं संस्कार आज दिनांक 17 अप्रैल 2023, दिन सोमवार को मधुर मिलन बैकवट हॉटल, कूकड़ा चौक, निकट कूकड़ा मण्डी, मुजफ्फरनगर में सम्पन्न होगा।

हवन प्रातः 8:00 बजे ब्रह्मशौच प्रातः 11:00 बजे शोकसभा दोपहर 2:00 बजे

शोकाकुल परिवार :-

विपिन गर्ग (भाई) मनोज गर्ग-कामना गर्ग, रोहित गर्ग-दीपा गर्ग, विकास गर्ग-अर्पणा गर्ग समस्त गर्ग परिवार

प्रतिष्ठान :-

सत्यप्रकाश मनोज कुमार (सिखेड़ा), मो. 9759951454 विकास ट्रेडिंग कम्पनी (176 बी), मो. 9819491759 सरस्वती कर्मिकल्स (164 बी), मो. 9719350006

निवास स्थान : 01, महालक्ष्मी एनक्लेव, मुजफ्फरनगर

युवक की हत्या के बाद ग्राम भंडूरा में पीड़ित परिवार के बीच पहुंचे मंत्री कपिल देव अग्रवाल, दी सांत्वना

मामला खोलने के साथ आर्थिक मदद के लिए दिए अफसरों को निर्देश

मुजफ्फरनगर, 16 अप्रैल (बु.)। सदर विधानसभा से जुड़े ग्राम भंडूरा में बीते दिवस हुई युवक की सांदिध्य मृत्यु के उपरांत परिवार को राज्यामंत्री कपिल देव अग्रवाल ने परिजनों को गांव में पहुंचकर सांत्वना दी और वहाँ से एसएसपी से बात कर घटना को जल्द खोले जाने के साथ ही एसडीएम सदर को मुआवजा दिए जाने के निर्देश दिए।

बीते शुकवार नई मंडी थाना क्षेत्र के ग्राम भंडूरा निवासी राहुल कश्यप पुत्र सुभाष कश्यप अपने घर से टायर फेंकती में काम करने गया था, अगले दिन उसका शव न्यू वैलिकन पब्लिक स्कूल के पास सांदिध्य हावत में मिला था। परिजनों व ग्रामवासियों को घटना की जानकारी सोशल मिडिया के माध्यम से प्राप्त हुई। ऐसे में शव की पहचान होने पर परिवार में कोहराम मच गया। पुलिस ने मौके पर पहुंच कर शव को कब्जे में ले लिया व पीएम को भेज दिया। परिजनों का आरोप है कि मृतक के शरीर पर गहरे घाव हैं और उसकी हत्या की गयी है। उन्होंने घटनाक्रम का खुलासा किये जाने व आर्थिक भरपाई की मांग की है। घटना की जानकारी मिलने पर परिवार को क्षेत्रीय विधायक एवं प्रदेश सरकार में मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने ग्राम भंडूरा में पहुंचकर मृतक राहुल के परिजनों से मिल कर उन्हें सांत्वना दी तथा एसएसपी से बात कर घटना को तुरंत खुलवाने व एसडीएम सदर को मृतक के परिजनों को आर्थिक सहायता-मुआवजा दिए जाने को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर आवश्यक कार्यवाही शुरू कर दी है। इस अवसर पर ग्राम प्रधान रविन्द पाल, नरेश प्रजापति, संजय कश्यप, अंकित कश्यप, सम्य सिंह, गौरव कश्यप आदि ग्रामीण मौजूद रहे।

महिला को तलाक देकर घर से निकाला

कांथला, 16 अप्रैल (बु.)। कल्या निवासी महिला नाजिना की शादी 2019 में शानाभवन निवासी मोहसीन के साथ हुई थी। आरोप है कि ससुराल पक्ष के लोग दहेज में बुलेट बाइक अन्य सामान न दिए जाने से नाराज होकर विवाहित महिला का उन्नीड़न करते हैं। आरोप है कि ससुराल पक्ष के लोगों ने महिला को घर से बाहर निकाल दिया था, लेकिन विवाहित महिला के परिजनों ने ससुराल पक्ष को समझा-बुझाकर पीड़ित महिला को ससुराल छोड़ आये थे, पति ने महिला के साथ मारपीट करते हुए बुलेट बाइक की मांग पूरी न होने पर महिला के साथ मारपीट करते हुए तलाक देकर घर से बाहर निकाल दिया। महिला ने मायके के लोगों को घटना के संबंध में सूचना दी, जिसके पश्चात पीड़िता महिला ने पुलिस को तहरीर देकर अपने आरोपी पति सहित आधा दर्जन लोगों के विरुद्ध गंभीर धाराओं में अभियोग पंजीकृत कराया है।

VACANY/JOB

Knowledge of MS-Office, Tally

PRATIBHA COMPUTER

New Mandi, Muzaffarnagar

M. 9719728421

नाम परिवर्तन सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मैंने अपना नाम **शोकेन्द्र कुमार (SHOKENDR KUMAR)** से बदलकर **सतेन्द्र कुमार (SETENDR KUMAR)** रख लिया है। अब भविष्य में मुझे **सतेन्द्र कुमार (SETENDR KUMAR)** के नाम से ही जाना व पहचाना जाये।

सतेन्द्र कुमार पुत्र प्रेम (SETENDR KUMAR)

निवासी : गांव समरथी, जिला मुजफ्फरनगर

सीबीआई ने की केजरीवाल से 10 घंटे पूछताछ मई में आएं कोरोना के रोजाना 50 हजार केस, इस समय पीक पर होगा संक्रमण

नई दिल्ली, 16 अप्रैल (एजेंसी)। केद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) ने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल से आबकारी नीति मामले में रिवॉवर को करीब 10 घंटे पूछताछ की। इस दौरान उनसे 55 सवाल पूछे गए। सीबीआई मुख्यालय से बाहर आने पर केजरीवाल ने केंद्र सरकार पर हमला करते हुए कहा कि वो हमें खत्म करना चाहते हैं। जांच एजेंसी पर भाजपा के इशारे पर काम करने का आरोप लगाते हुए आम आदमी पार्टी ने दिल्ली और पंजाब में विरोध प्रदर्शन किया। दिल्ली पुलिस ने कई आप नेताओं और कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया। वहीं भाजपा ने शराब घोटाले के विरोध में राजघाट



के पूर्व उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया को 26 फरवरी को करीब 8 घंटे पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया था। सीबीआई मुख्यालय जाते वक्त केजरीवाल के साथ पंजाब के मुख्यमंत्री भगतवंत मान, राजस्थान के मुख्यमंत्री, रावल चड्ढा, कैबिनेट मंत्री कैलाश गहलोत, आतिथी, सौरभ भारद्वाज, इमरान हुसैन भी थे। हालांकि अधिकारियों ने लोधी रोड स्थित सीबीआई मुख्यालय से पहले ही सभी नेताओं को रोक लिया। इसके बाद पार्टी के सभी नेता वहीं धरना पर बैठ गए और पीएम नरेंद्र मोदी और भाजपा के खिलाफ नारेबाजी की। पुलिस ने आप नेताओं और कार्यकर्ताओं को हिरासत में ले लिया।

लोकपाल से 4 साल में 300 करोड़ रोजगार देना

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री, मुख्यमंत्री से लेकर विधानमंत्री जैसे अहम पदों पर बैठे लोगों के खिलाफ प्रश्नचक्र के आरोपों की जांच के लिए 2019 में बना लोकपाल अब तक एक भी मामले में किसी को दोषी बनाकर मुकदमा नहीं चला पाया है। इन चार सालों में लोकपाल के पास 8,700 से अधिक शिकायतें पहुंचीं। इनमें से 6,775 (78%) शिकायतें इस आधार पर खारिज दी गईं कि वे सही फॉर्मेट में दर्ज नहीं हुई थीं। सही फॉर्मेट की वजहों से यह कि शिकायतें फिर्मेट अंतर्गत में होनी चाहिए। लोकपाल ने जितनी भी शिकायतें हासिल कीं फॉर्मेट नहीं होने का हवाला देकर खारिज कीं, उनमें जहां-जहां हिरासत में थीं। इसके अलावा कई शिकायतें दक्षिण भारतीय भाषाओं में थीं। लोकपाल के दफ्तर में कितनी शिकायतें फिर्मेट भाषा के आधार पर रही की टोकरियों में डाल दी गईं, इसका ब्योरा सर्वजनिक नहीं किया जा रहा है।

मीरापुर में अध्यक्ष पद पर 4 व भोकरहेड़ी में 5 नामांकन-पत्र दाखिल

जानसद, 16 अप्रैल (बु.)। नगर पंचायत जानसद में अध्यक्ष पद के लिए रिवॉवर को एक भी नामांकन-पत्र दाखिल नहीं किया गया, जबकि मीरापुर नगर पंचायत में अध्यक्ष पद पर चार तथा भोकरहेड़ी में अध्यक्ष पद पर चार उम्मीदवारों ने नामांकन-पत्र दाखिल किए गए। रिवॉवर को तबसील जानसद में मीरापुर नगर पंचायत में अध्यक्ष पद के लिए योगेन्द्र कुमार, जमील अहमद, गणिका वा जिल्लिकर, अनाम, नामांकन पत्र दाखिल किया, जबकि सभापद पद के लिए 25 उम्मीदवारों ने अपने नामांकन-पत्र दाखिल किए। भोकरहेड़ी नगर पंचायत में अध्यक्ष पद के लिए सरला, राजकली, सुनीता, श्रीमती शरमा चम्पे देवी ने अपना नामांकन-पत्र दाखिल किया, जबकि सभापद पद के लिए 21 उम्मीदवारों ने अपने नामांकन-पत्र दाखिल किए। जानसद नगर पंचायत में अध्यक्ष पद के लिए एक भी उम्मीदवार ने अपना नामांकन-पत्र दाखिल नहीं किया, जबकि सभापद पद के लिए 19 उम्मीदवारों ने अपने नामांकन-पत्र दाखिल किए।

तारिक मुस्तफा ने रातोदर से दिया इस्तीफा

मुजफ्फरनगर, 16 अप्रैल (बु.)। नगर निवासी नूतन में टिकट नहीं मिलने से नाराज रातोदर अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के राष्ट्रीय सचिव एवं पुराजकी के पूर्व चेयरमैन तारिक मुस्तफा ने पार्टी से इस्तीफा दे दिया। आज भेजे अपने इस्तीफे में पूर्व चेयरमैन ने कहा कि वह बेहद दुखी मन से पार्टी छोड़ रहे हैं। पिछले दस दिनों तक से वह पार्टी के लिए काम कर रहे थे। उन्हें चौधरी जयवंत सिंह ने चुनाव लड़ने का भरसा दिया था। लेकिन जब टिकट घोषित हुआ तो उनकी जगह किसी दूसरे प्रत्याशी को उतारा गया। इससे संतुष्ट नहीं मैं मनुषी है। गौरवपूर्ण है कि रातोदर ने पुराजकी नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिये पूर्व चेयरमैन बरात खान को प्रत्याशी घोषित किया है।

भाजपा ने 10 नगर निगम में प्रत्याशी घोषित किए, सुषमा खड़गवाल लखनऊ में महापौर प्रत्याशी

लखनऊ। भाजपा महिला मोर्चा की अध्यक्ष सुषमा खड़गवाल लखनऊ नगर निगम महापौर चुनाव में भाजपा प्रत्याशी बनाई गई हैं। पार्टी ने रिवॉवर रात पहले चरण की दस नगर निगम में महापौर पद के लिए प्रत्याशी घोषित किए। औद्योगिक विकास मंत्री नंदगोपाल गुप्त नदी की पत्नी एवं प्रधानमंत्री का निवर्तमान महापौर अभिलाषा नदी का टिकट का कर प्रधानमंत्री के महानगर अध्यक्ष उमेश चंद्र गणेश केशवतानी को प्रत्याशी बनाया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र बाराणसी नगर निगम में कौशी क्षेत्र के क्षेत्रीय मंत्री अशोक तिवारी को महापौर प्रत्याशी बनाया गया है। वहीं मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के निवर्तमान क्षेत्र गोरखपुर में गोरखपुर नगर निगम में चिकित्सक एवं समाजसेवी डॉ. मंगेश श्रवास्वत को महापौर का टिकट दिया गया है। मुरादाबाद नगर निगम में निवर्तमान महापौर विनोद अग्रवाल को लगातार दूसरी बार प्रत्याशी बनाया है। पिछड़ा वर्ग की महिला के लिए आरक्षित फिरोजाबाद नगर निगम महापौर पद पर पार्टी को कार्यकर्ता कामिनी रावरी को प्रत्याशी बनाया है। अनुसूचित जाति महिला के लिए आरक्षित आगार नगर निगम महापौर पद पर पूर्व विधायक हेमलता दिव्यार को प्रत्याशी टिकट दिया है। पिछड़ा वर्ग के लिए आरक्षित सहारनपुर नगर निगम महापौर पद पर चिकित्सक डॉ. अश्वयुक्त को प्रत्याशी बनाया है। मथुरा-वृन्दावन नगर निगम में महापौर अध्यक्ष विनोद अग्रवाल को टिकट दिया है। अनुसूचित जाति के लिए आरक्षित झांसी नगर निगम महापौर पद पर पूर्व विधायक बिहारी लाल अरब को प्रत्याशी बनाया है।

गंदे पानी का नाला हुआ चौक, फैक्ट्रियों में भरा पानी

शामली, 16 अप्रैल (बु.)। गांव कंडेला स्थित इंडस्ट्री एरिया में जल निकासी के लिए बनाए गए नाले की जल निकासी की समस्या खड़ी हो गयी है, जिससे आसपास स्थित कई फैक्ट्रियों में पानी भरने से लोगों को आने जाने में परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। रिवॉवर को इंडस्ट्री एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने अधिकाधिक से मामलों की कार्रवाई करने को कहा है। रिवॉवर को इंडस्ट्री एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने अधिकाधिक से मामलों की कार्रवाई करने को कहा है। रिवॉवर को इंडस्ट्री एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने अधिकाधिक से मामलों की कार्रवाई करने को कहा है।

काउन्टेबल को बोनट पर लेकर 10 किमी दौड़ाई कार

मुंबई। महाराष्ट्र में एक राख नशे में हालत में ट्रैफिक पुलिसकर्मी को कार के बोनट पर लेकर करीब 10कट कर घूमता रहा। घटना शनिवार दोपहर करीब दो बजे की है, काउन्टेबल ने चेकिंग के लिए कार के सामने खड़े होकर गाड़ी को रोकने के बजाए काउन्टेबल को बोनट पर लेकर घूमता रहा। यह पूरी घटना सीसीटीवी में कैद हो गई है। काउन्टेबल सिड्देकर माली नवी मुंबई के एक चेक पोस्ट पर गाड़ियों की चेकिंग कर रहे थे। दोपहर करीब दो बजे आदिल बेबाबडे वहां से निकला, सिड्देकर ने उसे कार रोकने का इशारा किया। जब आदिल ने गाड़ी नहीं रोकी तो सिड्देकर ने बाइक से उसका पीछा शुरू कर दिया। इसके बाद गाड़ी चौराहे पर काउन्टेबल ने आदिल की कार को ओवरटेक कर गाड़ी के ओगे खड़े होकर फिर कार को रोकने का प्रयास किया। इस बार आदिल ने कार रोकने के बजाए काउन्टेबल को कार के बोनट पर लेकर 10कट कर गाड़ी चलाता रहा। इस दौरान पुलिस की दूसरी गाड़ी ने आदिल का पीछा कर उरगाना का एक गवना फलट के पास रोक लिया गया। पुलिस के अधिकारियों ने बताया जांच में पता चला है कि आदिल इस के नशे में था। फिलहाल वह पुलिस की गिरफ्त में है, उसके खिलाफ पुलिसकर्मी को मारने की कोशिश और इस के सेवन करने का केस दर्ज किया गया है।

देश में कोरोना के डेली केस घटे:24 घंटे में 10 हजार 93 नए मरीज मिले, 23 मौतें हुईं, एक्टिव मामले 57 हजार पार

नई दिल्ली। देश में शनिवार को कोरोना के मामलों में कमी देखी गई। बीते 24 घंटे में देश में कोरोना के 10,093 नए केस दर्ज किए गए हैं, जबकि 23 लोगों की मौत हुई है। एक्टिव केस बढ़कर 57,542 हो गए हैं और डेली पाजिटिविटी रेट 5.61% पर पहुंच गई है। इससे पहले शुक्रवार को 10 हजार 753 और मरुवा को 11 हजार 109 मामले सामने आए थे। देश में पिछले 24 घंटों में 10,093 नए कोरोना मरीज मिले। इनमें से 6,698 केस सिर्फ 5 राज्यों में मिले। वे कुल अकेला 66% से ज्यादा है। केरल में 3,080 नए केस मिले, 2,258 लोग ठीक हुए, जबकि 4 लोगों की मौत हो गई। फिलहाल वहां 19,481 एक्टिव केस हैं। दिल्ली में 1,396 नए केस आए और 5 लोगों की मौत हो गई। इससे एक्टिव केस बढ़कर 4,631 हो गए हैं। पाजिटिविटी रेट 31.9% हो गया है।

अतीक का खौफ, 10 जजों ने केस से खुद को अलग कर लिया था

मुजफ्फरनगर, 16 अप्रैल (बु.)। कलाल क्षत्रिय महासभा के वित्त और मुद्रा सचिव कलाल क्षत्रिय ने 10 जजों को अलग कर लिया था। मुजफ्फरनगर में मुजफ्फरनगर की अंतर्गत बस स्टैंड के सामने महाराष्ट्र अंड्रे के पास कलाल क्षत्रिय महासभा के जिला कार्यालय में कार्यकारिणी की मारिक मीटिंग का आयोजन किया गया। मीटिंग में यह तय किया गया कि महासभा की कार्यकारिणी की आगामी सभी मीटिंग में सभी पदाधिकारियों का आना सुनिश्चित किया जाए। तथा यह भी तय किया गया कि जो भी कार्यकारिणी का पदाधिकारी लगातार तीन मीटिंग में अनुपस्थित रहेगा उसे कार्यकारिणी से बाहर कर दिया जाएगा। कोषाध्यक्ष राजेश कर्णवाल व वरिष्ठ उपाध्यक्ष वीरेंद्र वीर सिंह कलाल को कार्यलय पर भारी की अतिरिक्त जिम्मेदारी भी सौंपी गई। यह भी फाइनल किया गया कि हर माह के चौथे रिवॉवर को मासिक मीटिंग के स्थान की सूचना आठ दिन पहले गुरु पर दी जाएगी। कार्यकारिणी की मीटिंग में कलाल क्षत्रिय महासभा जनपद मुजफ्फरनगर के संस्थापक विजय कर्णवाल, अध्यक्ष प्रमोद कर्णवाल, महापौर श्री शरिया वलिया, कनिष्ठ कोषाध्यक्ष रविंद्र कर्णवाल, उपाध्यक्ष नानक चन्द वलिया, मंत्री शैलेंद्र कर्णवाल, मीडिया प्रचारार्थी केदार कुमारा, व्यवस्था मंत्री रमन कपिल तथा कर्ण कर्णवाल सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

फजीहत के बाद मोरना चौकी पर लगा विद्युत मीटर

भोपा, 16 अप्रैल (बु.)। विद्युत कर्मचारी को बाइक का चालान काटना पुलिस को उस समय महंगा साबित हो गया, जब कर्मचारी ने विद्युत चोरी का आरोप लगाते हुए मोरना चौकी व पुलिस आवस्य का कर्नाटक कर पुलिस विभाग की किरकिरी कर दी थी। रिवॉवर को पुलिस चौकी पर विद्युत विभाग द्वारा मीटर लगाया गया है। भोपा थाना क्षेत्र की मोरना चौकी पर अब गुरु बिलाल की सुविधा को विद्युत विभाग द्वारा समाप्त कर मीटर लगा दिया गया है। बीते शनिवार की शाम भोपा विद्युत उप केंद्र पर तेजावत संविधिकर्मी वनत कुमार की बाइक का चालान उस समय काट दिया गया था, जब वह अपने दो साथियों सैना गांव मोरना में विद्युत चालान के फॉट को सही कर वापस उपकेंद्र लौट रहे थे। भोपा गंग नहर पुल पर पुलिस द्वारा चेकिंग अभियान चलाया हुआ था। तीन सवारी देखकर पुलिस ने विद्युत कर्मियों का चालान काट दिया। विद्युत कर्मियों ने भोपा पुलिस से चालान न काटने की गुहार लगाई, लेकिन पुलिस ने विद्युत कर्मियों का चालान काट दिया, जिससे नाराज विद्युतकर्मियों ने थाने के कारदरों में चले रही बिलाल को अवैध बताकर काट दी, जिसके विद्युतकर्मियों मोरना पुलिस चौकी पहुंचे और चौकी के कैमिल को भी अवैध बताकर काट दिया, जिसके बाद पुलिस चौकी व पुलिस स्टावर पर अंधेरा छा गया था। रिवॉवर को फिलहाल होने के बाद मोरना चौकी पर विद्युत विभाग द्वारा मीटर लगा दिया गया है।

कलाल क्षत्रिय महासभा की बैठक संपन्न

मुजफ्फरनगर, 16 अप्रैल (बु.)। कलाल क्षत्रिय महासभा जनपद मुजफ्फरनगर की अंतर्गत बस स्टैंड के सामने महाराष्ट्र अंड्रे के पास कलाल क्षत्रिय महासभा के जिला कार्यालय में कार्यकारिणी की मारिक मीटिंग का आयोजन किया गया। मीटिंग में यह तय किया गया कि महासभा की कार्यकारिणी की आगामी सभी मीटिंग में सभी पदाधिकारियों का आना सुनिश्चित किया जाए। तथा यह भी तय किया गया कि जो भी कार्यकारिणी का पदाधिकारी लगातार तीन मीटिंग में अनुपस्थित रहेगा उसे कार्यकारिणी से बाहर कर दिया जाएगा। कोषाध्यक्ष राजेश कर्णवाल व वरिष्ठ उपाध्यक्ष वीरेंद्र वीर सिंह कलाल को कार्यलय पर भारी की अतिरिक्त जिम्मेदारी भी सौंपी गई। यह भी फाइनल किया गया कि हर माह के चौथे रिवॉवर को मासिक मीटिंग के स्थान की सूचना आठ दिन पहले गुरु पर दी जाएगी। कार्यकारिणी की मीटिंग में कलाल क्षत्रिय महासभा जनपद मुजफ्फरनगर के संस्थापक विजय कर्णवाल, अध्यक्ष प्रमोद कर्णवाल, महापौर श्री शरिया वलिया, कनिष्ठ कोषाध्यक्ष रविंद्र कर्णवाल, उपाध्यक्ष नानक चन्द वलिया, मंत्री शैलेंद्र कर्णवाल, मीडिया प्रचारार्थी केदार कुमारा, व्यवस्था मंत्री रमन कपिल तथा कर्ण कर्णवाल सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

बदमाश एटीएम व नकदी छीनकर हुआ फरार

भोपा, 16 अप्रैल (बु.)। पैसे निकालते समय बदमाश ने पीछे खड़े होकर पीछे का पिन नम्बर गेज कर लिया था उसका एटीएम काई व नकदी छीन फरार हो गया। कुछ देर में ही आरोपी ने पीछे के खाते से बड़ी रकम को बैंक में निकाल लिया। पीछे का पिन नम्बर गेज कर मोरना पुलिस से लगाई है। भोपा थाना क्षेत्र के गाँव मोरना निवासी अनु धीमान ने पुलिस को तहरीर देकर बताया शनिवार को वह गाँव में बस स्टैंड पर स्थित पंजाब नेशनल बैंक के एटीएम से पैसे निकालने गया। अनू ने पैसे निकालने के लिये मशीन में पिन नम्बर डाला, तो पीछे खड़े अज्ञात व्यक्ति ने पिन नम्बर को चोरी से देख लिया। जैसे ही अनू ने पैसे निकाले बदमाश एटीएम व नकदी लेकर फरार हो गया। आरोपी ने भोपा जाकर उसके खाते से 35200 की रकम को निकाल लिया। पीछे से तहरीर देकर पैसे की बरामदगी की गुहार पुलिस से लगाई है।

सही अकलन दिया है। उनकी रिपोर्ट के आधार पर सरकार ने कोरोना को लेकर रणनीति भी बनाई है। इस बार उनका कहना है कि बदला म्यूट समझकर डरने की जरूरत नहीं है। अभी 10 हज़ार से ज्यादा केस रोज आ रहे हैं। यह आंकड़ा 50 हज़ार तक पहुँचता है। लेकिन सिवाय गँभीर नहीं होगी। उन्होंने कहा कि नेचुरल इम्युनिटी काम होने की वजह से ऐसा हुआ है। जून में स्थिति पूरी तरह सामान्य हो जाएगी। लोगों में वायरस से लड़ने की क्षमता कम हुई है, यही वजह है कि संक्रमण बढ़ रहा है।

इंटरनेट बंद होने से प्रयागराज, कौशांबी में ठहर गई जिंदगी, कल भी नहीं मिलेगी राहत

प्रयागराज। माफिया अतीक अहमद और अशरफ की हत्या के बाद शहर में अधोषिक्त लाकडाउन लगा गया। प्रयागराज और कौशांबी में इंटरनेट सुबाह बंद हो गई, जिससे लोगों को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ा। नेट सर्विस बंद होने के कारण मोबाइल से सोशल मीडिया के एप्लीकेशन नहीं खुलें। इससे लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। ऑनलाइन ट्रांजिक्शन, टिकट बुकिंग, यूपीआई पेमेंट आदि भी ठप हो गईं। बताया जा रहा है कि इंटरनेट सर्विस पर प्रतिबंध सोमवार को भी लागू रह गया है।

आज काफी प्रत्याशियों ने भरे नामांकन-पत्र

21 नामांकन-पत्र बिके और 11 नामांकन-पत्र जमा किए गए। नगर पंचायत शाहपुर से अध्यक्ष के पद पर कुल सात नामांकन-पत्र जमा हुए, जिसमें हुमा सिंह, इंदिरा, शर्मलाल, सैनी, सुषमा सैनी, शारफत, बरमईस और चतरसेन ने दो नामांकन-पत्र जमा किए। अध्यक्ष के पद पर शाहपुर से कुल एक नामांकन-पत्र खरीदा गया। सदस्य के पद पर शाहपुर से 25 नामांकन-पत्र जमा हुए। नगर पंचायत विसोली से अध्यक्ष पद पर मोहिता परिशोधन, मन्ना परिशोधन, सुधीन परिशोधन, राजेश परिशोधन, राखल ने अपना नामांकन-पत्र जमा किया। अध्यक्ष के पद के लिए नरेश देवी परिशोधन ने अपना नामांकन-पत्र खरीदा और सदस्य के पद के लिए विसोली से 11 नामांकन-पत्र खरीदा हूँ। कुल मिलाकर आज काफी भीड़ देखने को मिली।

कुत्तों ने बुजुर्ग को नोंच-नोंचकर मार डाला

अलीगढ़। अलीगढ़ मुस्लिम यूनियंसिटी के पार्क में घूम रहे बुजुर्ग को आवाजा कुत्तों के बूँड ने नोंचकर मार डाला। घटना का वीडियो भी सामने आया है। इसमें दिख रहा है कि बुजुर्ग सुबह मॉर्निंग वॉक करने युक्तिसिटी परिसर के पार्क में हलचलें। तभी 10-12 कुत्तों के बूँड ने हलचल कर दिया। कुत्तों ने बुजुर्ग के कूटों और पायजामे को नोंचकर फाड़ दिया। इससे वह जमीन पर गिर गए। फिर कुत्तों ने उनके हाथ-पैर और पैट को नोंचकर घायल कर दिया। जिससे उनकी मौत हो गई। घटना रिवॉवर सुबह 7 बजे की है। 65 साल के सफदर अली परिवार के साथ मंडौल रोड फ्लैट पर रहते थे। उनकी दो बेटियों की शादी हो चुकी है। छोटी बेटि साथ में रहती है। बड़ी बेटि अपने परिवार के साथ कटर में है। 5 साल पहले वह यूनिसैफ कांसर्ज से रिटायर हुए थे। इन्टरमेंट के बाद वह अलीगढ़ में ही रहते थे। हर दिन सुबह यूनिसैफिटी केस के पार्क में मॉर्निंग वॉक करने आते थे। रिवॉवर सुबह भी सफदर पार्क में मॉर्निंग वॉक करते आते थे। इसी दौरान उन पर कुत्तों के बूँड ने हमला कर दिया। यूनिसैफिटी के भाई ने पार्क में शव देखा। इसके बाद उसने घटना की जानकारी पुलिस को दी। घटना पर कुत्तों को नोंचकर मार डाला।

पुलिस ने एक को तमचे व दूसरे को चाकू के साथ पकड़ा

भोपा, 16 अप्रैल (बु.)। पुलिस ने चेकिंग के दौरान एक आरोपी को तमचे के साथ गिरफ्तार कर लिया। वहीं, दो के लिए जिंदा बंद किए गए दूसरे आरोपी को चाकू के साथ गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने कारबाही करते हुए दोनों का चालान कर दिया। प्रमोद निरंकर सुशील सैनी ने बताया कि उप निरीक्षक ललित कुमार की टीम बीते शनिवार देर शाम को कल्या भोकरहेड़ी में चेकिंग कर रहे थे कि इंटर कातेज के मैदान में एक सख्त युवक पुलिस को देखने ही भगाने लगा। पुलिस ने पीछा कर युवक को हिरासत में ले लिया। हलांकि के दौरान युवक के पास से एक तमचा व दो कार्ट्रिज बरामद हुए। युवक ने आरोपित ने अपना नाम प्रंकज निवासी भोकरहेड़ी बताया। इसके पहले भी आरोपीत के विरुद्ध अवैध हथियार, जन्तवात्त हलका के तीन कुर्करमें दर्ज हैं। उपर, उप निरीक्षक मोहिल कुमार ने दो भाइयें जिंदा बंद किए गए आरोपीत अरुंधत को गिरफ्तार कर दिया। इससे पहले आरोपित नालावा से दुस्मक के आरोप में जेल था। जमानत पार्टी छोड़कर साथियों के साथ गौतम स्वरूप से मुलाकात कर भाजपा में शामिल होने का ऐलान कर दिया।

रिंगडिगल कॉम्प्लेक्स में आस लगी, दंपती और उनके 7 साल के बेटे की मौत

नई दिल्ली। हैदराबाद में रिवॉवर तड़के एक रिंगडिगल कॉम्प्लेक्स में आस लगे से एक परिवार के तीन सदस्यों की मौत हो गई। इसमें एक दंपती और उनका 7 साल का बेटा शामिल हैं। हादसे में चार अन्य लोग घायल हुए। अलग सुबह करीब चार बजे लकड़ी डिगो में लगी आग बिल्डिंग में फैल गई। आग बुझाई और बिल्डिंग को दूसरी मंजिल तक फैल गई, जहां एक फ्लैट में दंपती नरेरा (32) उनकी पत्नी और उनका बेटा सो रहे थे। पुलिस ने बताया कि दम घटने और जलने से तीनों की मौत हो गई।

भाजपा प्रत्याशी घोषित होते ही बैठक बुलाई

जानसद, 16 अप्रैल (बु.)। भाजपा हाईकमान से नगर पंचायत अध्यक्ष प्रत्याशी की घोषणा होते ही कार्यकर्ताओं की बैठक बुलाई गई। प्रत्याशी को जिताने की रणनीति बनाई। वहीं दूसरी बार निवर्तमान नगर पंचायत अध्यक्ष प्रवैद भड़ना का प्रत्याशी बनाए जाने पर उन्हें मिटाई खिलाकर शुभकामनाएं दी गईं। इस दौरान स्थानीय निकाय संयोजक बुजेश रस्तोमी ने कहा कि पार्टी द्वारा जिस भी प्रत्याशी बनाया गया है। हम सभी को अपने मनमुटव बुलाकर पार्टी प्रत्याशी को जिताने का काम करें अन्य भाजपा अध्यक्ष पद के दावेदारों को भी पार्टी हाईकमान के निर्णय का स्वागत करते हुए बनाए गए पार्टी प्रत्याशी को जिताने का काम करना चाहिए। इस दौरान बैठक में पार्टी प्रत्याशी को जिताने के लिए रणनीति भी बनाई गई। बैठक में पूर्व अध्यक्ष सुरेंद्र बंसल, अल्पसंख्यक मोर्चा के जिला उपाध्यक्ष समीर जैदी, पिछड़ा मोर्चा के जिला उपाध्यक्ष अंशु पर, विकास गुप्ता, अनुसूचित मोर्चा के नगर अध्यक्ष गौतम बाल्मोिक, महामंत्री सहीत अक्षय, रामनिवास, गौतम भटनागर, चंद्रकाशा चौधरी, प्रंकज अदित्य, शुभाष उपाध्यक्ष रामधारी करपय आदि मौजूद रहे।

भाजपा से मीनाक्षी स्वरूप को नगरपालिका मुजफ्फरनगर का चेयरमैन प्रत्याशी बनाये जाने पर हार्दिक शुभकामनाएं

न्यू पुरुषार्थी वूल
शॉप नं. 6, गोल मार्केट, मुजफ्फरनगर

भाजपा से मीनाक्षी स्वरूप को नगरपालिका मुजफ्फरनगर का चेयरमैन प्रत्याशी बनाये जाने पर हार्दिक शुभकामनाएं

मनीष गोयल भाजपा नेता

भाजपा से मीनाक्षी स्वरूप को नगरपालिका मुजफ्फरनगर का चेयरमैन प्रत्याशी बनाये जाने पर हार्दिक शुभकामनाएं

सपा छोड़ भाजपा में शामिल हुए